
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 433
van NADIA SMINATE
datum: 6 juli 2023

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Neutraliteitsverplichting bij Vlaamse entiteiten en overheidsagentschappen  -  Extern 
juridisch advies

In de vergadering van de commissie Binnenlands Bestuur van 4 juli 2023 heeft de 
minister op mijn vraag om uitleg (nr. 3243) over de invulling van het neutraliteitsprincipe 
bij Vlaamse entiteiten en overheidsagentschappen aangegeven dat het extern juridisch 
advies inzake neutraliteitsverplichting in relatie tot de non-discriminatieregelgeving vóór 
het zomerreces verwacht wordt. De administratie van de minister zou op dat advies 
verder werken.

1. Kan de minister aangeven op welk moment hij het extern juridisch advies ontvangen 
heeft?

2. Kan de minister zowel het bestek voor het advies als het advies zelf toevoegen aan 
zijn antwoord? Graag had ik ook de kostprijs van het advies vernomen.

3. Hoe zal het advies vertaald worden naar de neutraliteitswerking binnen de Vlaamse 
agentschappen?

4. Welke timing voor de uiteindelijke invoering van een algemeen neutraliteitsprincipe 
houdt de minister op dit moment aan?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 433 van 6 juli 2023
van NADIA SMINATE

1. Mijn administratie ontving het extern juridisch advies op 1 september 2023. 

2. Het bestek en het opgeleverd juridisch advies kunnen nog niet openbaar gemaakt 
worden aangezien dit documenten zijn die kaderen binnen een nog lopend 
besluitvormingsproces waardoor de vertrouwelijke behandeling ervan noodzakelijk is. 
Aangezien het voorwerp van het advies meermaals in de commissie Binnenlands 
Bestuur, Gelijke kansen en Inburgering werd besproken acht ik het relevant om het 
juridisch advies aan de commissieleden te bezorgen. Ik zal het advies dan ook aan de 
commissievoorzitter bezorgen die het ten vertrouwelijke titel kan bezorgen aan de 
commissieleden.

3-4. Mijn administratie bestudeert momenteel grondig alle aspecten van het juridisch 
advies. 


